

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

“三轮车刮伤大奔”这件事 这两天微博上转发了8万多次 “看你挣钱不容易,这点小钱我也不让你赔” “奔驰哥”说了这句话 网友夸他“有素质又有钱” 得知“奔驰哥”向三轮车夫索赔200元 网友感叹“开奔驰,就差这200块钱” 有人问“奔驰车主索赔有错吗”

9日、10日的声音:奔驰哥做法很“爷们儿”

7月9日晚上,网友“江山烟若柳”在商都论坛发了一篇题为《农业路实拍,苦力挣钱的三轮车老大爷刚花奔驰》的帖子。

帖子里,网友描述了自己所看到车祸发生后短短几分钟的见闻:

途经农业路丰庆路交叉口,看见出了车祸。一辆靠体力挣钱的老大爷三轮车上拉的东西刮了奔驰~

走到前看看,三轮车上带的铁皮之类的东西,把奔驰的前侧部刮了一道,掉漆了。

第一次见这种双方经济实力相差这么大的车祸。看了2分钟。

奔驰车主下车,站在前面,看着老大爷,一句话不说。

旁边有个骑电动车的年轻人提醒这位老大爷:“你这麻烦了,你知道他的是什么车吗?是奔驰~你有得赔了。”

这时候,老大爷看起来有些慌张了。

此时,奔驰车主打了电话,没听清他说什么。

车主挂了电话,此时,老大爷更加慌张了,焦虑。

这时候,车主用一口标准的郑州方言说:“你急啥勒?我又不是打电话叫人找你的事,我打的是110。”

这时,看得出老大爷神情慌张,或许是第一次碰到这种事,不知道怎么才好,表现得越来越慌张。

奔驰车主又说话了:“你别急中不中?看你急的样子,我也急了。就是让交警过来划分一下责任,看看是谁的责任。就这点小事。”

此时,老大爷似乎觉得让他赔钱的,左顾右看,似乎在寻求帮助。但是他一句话不说。

奔驰车主似乎看出了老大爷的无助。

奔驰车主又说:“你别急中不中,知道你挣钱不容易,我的车有保险,由保险公司赔。就是你的责任,看你挣钱不容易,这点小钱我也不让你赔。你别急了中不中?”

很快,这个帖子火起来,一篇题为《郑州这位奔驰车主够爷们儿》的文章开始出现在微博上,这两天被迅速转发了8万多次。

网友“勤奋的mybole”说:向奔驰车主致敬,他的话对这位蹬三轮车的大爷无疑是巨大的安慰!

“活力的蓝齐儿”:有素质又有钱,是好人。

“累到麻木”:赞个,有钱就得谦虚……

昨日新进展:“奔驰哥”向三轮车夫要了200元钱

昨日上午,论坛又出现一篇帖子,标题是《最新消息!交警报料:仗义奔驰哥问三轮车老大爷索要2000块钱》。

帖子内容为,从交警五大队那核实后了解到,奔驰车主开始索要2000元钱,经过交警苦苦协调后要了200元……

最早发帖的网友“江山烟若柳”,也发表了回复:

这个帖子,是我前天晚上发的。

帖子中的内容,全部都是真实的,我对内容的真实性负责。在帖子的后半部分,我也说了,看到那里之后我就走了。后面的风向如何转变,我不清楚……

看到最新消息,一些网友表示失望。

网友“西西伯利亚的阳光”:哎,大家又被愚弄了一次。

“正午的鸟语和花香”:晕了,到底该信谁的?
“世界的一哥们”:开奔驰,就差这200块钱……



□晚报记者 常亮/文 网友“江山烟若柳”/图



谢谢网友“江山烟若柳”提供这条线索,请晚报领取50元稿费。

记者核实:奔驰哥开始索要赔偿1000元,最终拿到200元

交警五大队的徐庚涛是当天接警处理这起交通事故的民警。

7月9日下午6点半,接到奔驰车主报警的民警徐庚涛赶到现场。

一辆奔驰越野车停在农业路丰庆路口等红灯时,被一辆拉着铁皮门的三轮车蹭伤了右前侧的保险杠。

“很明显,奔驰车在路口等信号灯没动,三轮车负全责。”了解了事故原因后,徐庚涛开始调解。

奔驰车主仔细看了看车受损情况,然后告诉徐庚涛,按理说车辆喷漆至少需要2000元钱,但觉得三轮车主经济条件不好,

让他赔1000元算了。

三轮车夫说,自己身上只有100块钱,实在拿不出1000元。

最终,三轮车夫向别人借了100块钱后,一共赔了200元。

徐庚涛说,看得出来,奔驰车主当时很为难,一直在叹气。

对此,某保险公司的耿先生作了解释,汽车保险赔付规定,交通事故中,如果一方需要承担全部责任,保险公司是不会对另外一方进行赔偿的。也就是说,三轮车主如果被判定全责,奔驰车主就不能得到保险公司的赔偿,需要自己掏钱维修受损车辆。

有网友问“车主索赔有错吗”

在赞与失望的转换过程中,一些网友发出别的声音。

网友“泥娃娃”:都是普通人,人家受损失了为什么不能要赔偿?

还有不少网友认为:应该理性一点,既然三轮车主给奔驰车主造成了损失,就应该赔偿,违章就要付出代价。

几位接受采访的市民也说,应该理性客观看待这次原本不大的车祸。

车主王先生说,交通法规面前,应该人人平等,经济条件不好的人违章就能得到大家的同情,这种现象是很不应该的。

在北环附近居住的刘女士也表示,虽然自己不会开车,但遵守交通规则,是每个市民应该具有的责任和意识。如果自己违章,接受处罚和赔偿也是应该的。

“200块钱对奔驰车主来说,可能根本不够修车的费用,看得出来他心地善良。”了解到这件事的张先生,也发表了自己的看法。

张先生说,自己的观点很客观,也很简单,只有16个字:“车主索赔,无可厚非。法律面前,人人平等。”

这种做法最要不得:骗保

有网友给奔驰车主出了如何骗保的“秘籍”:

按照保险的说法,如果奔驰车入的有全险,可以让三轮车先走,然后给保险公司谎称,不知道什么时候刮的。

随便找个地方停那,就说其他车刮住了,不知道,找不到车了,然后找保险,只要有事故现场都会全赔付。当然如果实在找不到现场了,就说木现场,保险公司也会给70%的赔偿。这些所有的前提是保险公司不知道这帖子,哈哈,木看过这帖子。

但是现在这事炒这么火,嫩觉得交警敢认定奔驰车全责吗?嫩觉得奔驰车主敢称是自己划拉的吗?说的小点是骗保,说的大点那是要负法律责任的。

其实责任很明显,三轮车占全责,现在事情一曝光,估计奔驰车主也郁闷,本来可以骗个保了,现在自己出钱修吧。

这样的事情即使叫保险公司出来,责任也是三轮车,保险公司也不能赔付,木办法。

只有同情双方了。

一语中的

天地粤海刘华凯:传统道德逐渐在有意无意之间慢慢沦丧,我们又极其渴望这种传统道德,故事的前半部分造就了一个微博上走红的道德模范,真相却……走红的原因就是人们对传统道德的极度渴望……